



德州工行暖心窝 足不出户即缴费

财经专刊



B03

齐鲁晚报

2021年10月14日
星期四综合
财
经
资
讯

□编辑：孙萌萌 □美编：赵秋红

农行禹城市支行

拄着“双拐”上班的年轻人

2021年10月8日一大早，在农行禹城市支行营业部的集中“高柜”办公区，一位拄着“双拐”的年轻人，虽然左脚踝处还裹着厚厚的绷带，但是毅然在认真地办理着业务。他就是禹城支行2021年新入行的新员工李垠龙。

“作为一名新入行的员工，看着大家都这么忙碌，我因为一点小伤小病就不上班，在家休息，也实在觉得太难受了！不行，我要上班！为营业部的业务拓展尽到自己的一份力量和责任！”

9月24日，因地面湿滑，李垠龙急着上班，在家下楼时不慎摔下楼梯，左脚踝附近随即肿了起来，但他还是强忍疼痛，一瘸一拐地赶到了单位坚持上班。当网点主任问他需不需要回家休息时，他笑了笑，回答说：“没事！我年轻，就是晃了一下。到季度末了，咱营业部本来人手就紧张。我坚持一下就没事了！”

上午临近下班，看到他脚踝

微信、支付宝等扫码缴费。
缴费方式任意选，足不出户即可缴纳供暖费。

今年以来，工行德州大力开展便民服务项目，为广大居民提供便利，真正将金融服务融入民生，将暖心周到、贴心优质的服务送到百姓心坎里。据了解，德州热力服务区域有德城区主要包括湖滨路以东、岔河以西、果园路以南、东风路以北区域以及铁路以西、东

风路以南、岔河以北区域；经济技术开发区主要包括岔河以东、东风路以南、广川大道以西、横河以北区域，晶华大道以西、东风路以南、太阳湖路以北区域。德州热电服务区域有德城区主要包括铁路以西、大学路以南、东风路以北、湖滨路以西区域，湖滨路以东、天衢路至东方红路部分区域。

德州热力供暖用户需

提供10位的供热卡卡号，德州热电供暖用户需提供房号/手机号/身份证号任选其一，看看你家归属哪个供暖公司，扫码即可完成供暖费缴纳啦！

(宋开峰 刘琳)
工行供暖服务电话：
0534-2266385、2266324
德州热力客服电话：
0534-5086711
德州热电客服电话：
0534-2315002



邮储银行德州市分行

助力夏粮收购收官

2021年7月，夏粮收购季来临，德州市黄河涯粮食收购商王炜面临资金短缺的问题，因无法找到保证人，贷款存在困难。邮储银行德州市分行客户经理了解情况后，立即与王炜对接，不到2天的时间就以最优惠的利率为他办理了80万元信用贷款，解决了担保难、融资贵的问题。“利率优惠，也没找保证人，通过邮储银行手机APP，两天贷款就到账了，效率太快了！”王炜激动地说。“我从事粮食收购5年了，资金账户平均年流入量2000多万，但资金短缺是我面临的主要问题”。

今年邮储银行德州市分行主动创新了贷款产品，推出了“粮食收购流水贷”，该信贷产品通过夏粮收购客户账户流水测算信用额度，并且可以在手机APP上进行支用，实现秒到账。同时邮储银行德州市分行与省农

担公司合作推出了“鲁担惠农贷”，利率减半，财政贴息，极大的降低了客户的贷款成本。

7月份以来，邮储银行德州市分行加大信贷投放力度，把助力夏粮收购作为当前提升金融服务、助力乡村振兴的重要抓手，今年累计投放夏粮收购贷款3.99亿元，助力夏粮收购圆满收官。有效地解决了农户因购买农用机械资金短缺的难题，为农业现代化发展注入了金融“活水”。

下一步，邮储银行德州市分行将继续坚守服务三农、服务小微的初心和使命，以服务乡村振兴为己任，以数字化转型为驱动，全力打造乡村振兴邮储品牌，让老百姓足不出户体验“身边的银行”，打通金融服务乡村的“最后一公里”，为全面推进乡村振兴贡献邮储力量。

打造精品服务

中行德州分行私人银行中心正式揭牌成立



10月11日，中国银行德州分行举行私人银行中心揭牌仪式，德州市人民政府副市长马俊昀、德州市人民银行行长崔金平、德州市银保监分局局长苏刚、德州市地方金融监管局副局长长沙飞、山东省中行副行长王魏、山东省

中行私人银行部总经理金冬、中国银行德州分行党委书记、行长刘成田等以及50余名客户代表参加了本次活动。

活动伊始，山东省中行私人银行部总经理金冬在致辞中表示，德州文化历史悠久，是全国重

要的交通枢纽城市，经济发展潜力巨大，德州分行私人银行中心的成立将集中优势资源和力量，探索私人银行尊享服务新模式，为德州地区客户打造一站式尊享服务，为全市经济社会事业发展注入新的活力。中国银行德州分

行行长刘成田表示，德州中行将紧紧围绕“融通世界，造福社会”的使命，努力把服务半径从个人延伸到家族和企业，与客户一起打造事业共同体，实现合作共赢。私行客户代表姚女士对中国银行为客户提供的传承、健康、投资等一系列的尊享服务表示肯定，并借助此次活动祝愿中行发展越来越好。

揭牌仪式后，与会人员现场聆听京都律所高级税法顾问高慧云律师《共同富裕背景下的家族财富保护与传承》专题讲座，山东省中行私人银行中心主管刘祖庆详细介绍私人银行增值服务体系，客户对中国银行私行客户的服务体系和产品体系更加地认可。

活动结束后，与会人员共同参观了中国银行德州分行私人银行中心。该行将以私行中心为契机，以点带面，推动德州中行业务全面发展，为州城百姓提供更便捷、更专业、更优质的金融服务，为德州地区经济发展积极贡献金融力量。

(张雪)